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A Ville,
Le jj mois année,

Objet : Primes d'incorporation de matières recyclées – mousses polyuréthanes
Madame, Monsieur,

Notre société adhère à Ecomaison au titre de ses obligations liées à la Responsabilité Élargie des Producteurs d’ameublement. À ce titre, nous déclarons les quantités d’éléments d’ameublement que nous mettons sur le marché en France et nous payons auprès d’Ecomaison l’éco-participation qui en découle.
Depuis 2021, Ecomaison propose un dispositif de primes d'incorporation de matières recyclées qui récompense les démarches des fabricants de mobilier qui utilisent, dans leur fabrication, des âmes de matelas contenant des mousses polyuréthanes en provenance du dispositif mis en place par Ecomaison. Cette incitation financière est proportionnelle à la quantité de mousse issue de DEA (Déchets d’Éléments d’Ameublement) recyclés que nous intégrons dans nos produits mis au marché.
Vous êtes l’un de nos fournisseurs d’âmes de matelas et vous intégrez dans vos produits des mousses polyuréthanes, issues de la filière de recyclage d’Ecomaison. Grâce à vous, nous pouvons ainsi bénéficier de cette incitation financière.
Afin de permettre à Ecomaison de procéder au calcul du taux réel d’intégration de mousses polyuréthanes dans nos produits, nous vous saurions gré :
De confirmer les tonnages réceptionnés au cours du semestre écoulé, les volumes de mousses polyuréthanes déchets en provenance des fournisseurs communiqués par Ecomaison ;
De déclarer par ailleurs à Ecomaison le volume total de vos autres approvisionnements en mousses polyuréthanes destinées à la fabrication d’âmes de matelas.

Ces informations sont nécessaires pour déterminer le taux d’intégration de mousses polyuréthanes DEA dans les âmes de matelas au cours du semestre et que nous avons intégré dans nos productions de matelas. Afin de garantir une parfaite confidentialité des informations communiquées, sachez que ces données et les calculs qui en découlent ne sont connus que d’Ecomaison seulement, ce dernier ne nous communiquant que le taux moyen pondéré qui en résulte.
Nous vous remercions par avance pour votre sollicitude.

Cordialement, 
Prénom Nom
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